

NOTĂ DE FUNDAMENTARE

	<p>Planul Național de Redresare și Reziliență, Componenta 10 - Fondul Local, Investiția “Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș”</p>	<p>Titlu apel proiect</p> <p>PNRR/2022/C10/I.4</p> <p>Elaborarea/actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de planificare urbană</p>
<p>1.</p>	<p>Descrierea pe scurt a situației actuale (date statistice, elemente specifice, etc.)</p>	<p>Ordonatorul principal de credite/investitor este U.A.T. Județul Argeș, prin Consiliul Județean Argeș, autoritatea administrației publice locale care are potrivit legii obligația de a coordona activitatea de amenajare a teritoriului și de urbanism la nivel județean și de a stabili orientările generale privind amenajarea teritoriului și organizarea și dezvoltarea urbanistică a celor 102 unități administrativ-teritoriale, prin inițierea și aprobarea planului de amenajare a teritoriului județean.</p> <p>Județul Argeș este situat în partea central-sudică a României, pe cursul superior al râului Argeș, în regiunea Muntenia. Suprafața județului Argeș este de 6.826,3 km², reprezentând 2,9% din suprafața totală a țării, ocupând locul 10 ca mărime.</p> <p>Populația Județului Argeș la 1 ianuarie 2021 era de 626.489 locuitori, în conformitate cu POPULAȚIA DUPA DOMICILIU pe grupe de vârstă și vârste, sexe, județe și localități, disponibilă la următoarea adresă: https://arges.insse.ro/produse-si-servicii/statistici-judetene/populatia/</p> <p>Conform Anexei Legii nr. 2/1968 privind organizarea administrativă a teritoriului României, republicată, cu modificările și completările ulterioare (Organizarea administrativă a teritoriului, pe categorii de unități administrative, macroregiuni, regiuni de dezvoltare și județe, disponibilă pe site-ul Direcției Județene de Statistică Argeș https://arges.insse.ro/produse-si-servicii/statistici-judetene/organizarea-administrativ-teritoriala/), structura administrativă a județului este compusă din :</p> <ul style="list-style-type: none"> - 3 municipii; - 4 orașe; - 9 localități componente ale municipiilor și orașelor; - 95 comune; - 576 sate, din care 21 aparțin municipiilor și orașelor; <p>Prin hotărârea de consiliu județean nr. 331/21.12.2017 a fost alocată în bugetul de venituri și cheltuieli al Județului Argeș pe anul 2018 suma de 1.400.000,00 lei, fără TVA, în vederea achiziționării serviciilor de elaborare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș și finanțării activităților conexe de informare și consultare a publicului. Prin</p>

		<p>hotărârea de consiliu județean nr. 267/26.10.2018 s-a aprobat inițierea P.A.T.J., desemnarea persoanelor responsabile cu informarea și consultarea publicului și constituirea grupului de lucru cu rol consultativ, fiind parcurse activitățile aferente Elapei I - etapa pregătitoare conform Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării regionale și turismului nr. 2.701/2010, cu modificările ulterioare.</p> <p>Precizăm că nu a fost inițiată, în perioada de timp 21.12.2017 până în prezent, achiziția serviciilor în acest sens, respectiv nu s-au făcut plăți pentru serviciile de elaborare P.A.T.J., astfel încât la această dată, județul Argeș nu deține P.A.T.J. aprobat în vigoare.</p> <p>La nivelul județului Argeș, circa 80 de unități administrativ teritoriale se află în diferite etape ale procedurii de elaborare sau actualizare a planurilor urbanistice generale.</p>
2.	Necesitatea și oportunitatea investiției pentru care se aplică	<p>În conformitate cu prevederile Legii nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare, fiecare județ trebuie să dețină Planul de amenajare a teritoriului județean (P.A.T.J.) și să îl reactualizeze periodic, la 5-10 ani, în funcție de politicile și de programele de dezvoltare ale județului.</p> <p>P.A.T.J. reprezintă expresia spațială a programului de dezvoltare socio-economică a județului, cuprinzând prevederi cu caracter director ce stabilesc strategiile și direcțiile principale de evoluție a teritoriului la diverse niveluri de complexitate. Propunerile cu caracter director sunt detaliate ulterior prin reglementări specifice în limitele teritoriilor administrative ale municipiilor, orașelor și comunelor, prin planurile urbanistice generale ale acestora și regulamentele locale de urbanism aferente.</p> <p>Planul de amenajare a teritoriului județean este o documentație complexă ce va include o bază de date geospațială realizată în format GIS, pe straturi tematice, în sistem de proiecție stereografică 1970 și va fi elaborată etapizat și în baza unor studii de fundamentare în conformitate cu cadrul conținut prevăzut de Normele de aplicare a Legii nr. 350/2001 aprobate prin Ordinul M.D.R.A.P. nr. 233/2016, într-un termen estimat de 36 de luni, fără a depăși 30 iunie 2026, de către un colectiv interdisciplinar condus și format din specialiști cu drept de semnătură acordat de Registrul urbanistilor din România.</p> <p>Astfel, necesitatea și oportunitatea elaborării în format GIS a PATJ Argeș este justificată de:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ obligativitatea respectării prevederilor actelor normative în vigoare; ➤ corelarea cu prevederile strategiilor, politicilor și programelor naționale de dezvoltare durabilă ➤ identificarea problemelor și disfuncționalităților existente în teritoriu și propunerea unui set de măsuri pentru diminuarea sau înlăturarea efectelor negative ale acestora; ➤ identificarea disfuncționalităților legate de infrastructură (de transport, transport energetic, echipare tehnico-edilitară, gospodărire comunală, infrastructura turistică a județului Argeș, etc.) și a priorităților de dezvoltare/modernizare; ➤ evidențierea posibilităților și măsurilor necesare pentru valorificarea potențialului natural și cultural; ➤ identificarea tipologiilor teritoriale pentru delimitarea unor zone funcționale, stabilirea măsurilor adecvate de capitalizare a potențialului local, inclusiv identificarea unor soluții administrative

		<p>și instituționale pentru buna guvernanță a acestor zone;</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ identificarea polilor de creștere sectoriali (agricultură, industrie/ramuri industriale, cercetare, turism, patrimoniu cultural, peisaj, etc.) și a posibilităților și măsurilor necesare pentru dezvoltarea unui sistem policentric bazat pe o nouă relație urban-rural, cu considerarea inclusiv a polilor urbani de atracție din alte județe/municipiul București și a polilor urbani de atracție din cadrul județului cu influențe asupra arealului limitrof și/sau cu influențe extrajudețene. ➤ digitalizarea la nivelul autorității publice județene în ceea ce privește instrumentele de planificare teritorială;
3.	Corelarea cu proiecte deja implementate la nivel local	<p>Proiectul privind “<i>Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș</i>”, este propus în corelare cu următoarele proiecte deja implementate la nivel local:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Planul județean gestionare a deșeurilor în județul Argeș 2021-2025, elaborat în temeiul Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 92/2021 privind regimul deșeurilor, disponibil la următoarea adresă https://www.cjarges.ro/documents/10865/1330024/PJGD+Arges.pdf/2824b21e-0d92-40b7-81a6-3bdf7f6ce372 2. Programul de transport rutier de persoane prin servicii regulate în județul Argeș. 3. Planul de menținere a calității aerului în județul Argeș 2020-2024, elaborat în temeiul Legii nr. 104/2011 privind calitatea aerului înconjurător, cu modificările și completările ulterioare, disponibil la următoarea adresă https://www.cjarges.ro/documents/10865/310277/Plan+de+Mentiner+Calitatii+Aerului+in+judetul+Arges++2020_2024.pdf/80bd880c-a30f-4b81-beee-cad5b328def8; 4. Planul de analiză și acoperire a riscurilor identificate la nivelul județului Argeș, elaborat de Inspectoratele pentru Situații de Urgență „Cpt. Puică Nicolae” Argeș, disponibil la următoarea adresă http://www.isuarges.ro/PAAR_AG_2016.pdf 5. Planul de management al riscului la inundații, elaborat de Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea, disponibil la următoarea adresă http://www.inhga.ro/documents/10184/121027/7+PMRI+Arges-Vedea.pdf/3a2701a9-2fc7-4308-8f44-b505c86f985f 6. Hărți de hazard și risc la inundații elaborate de Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea, disponibile la următoarea adresă https://rowater.ro/despre-noi/descrierea-activitatii/managementul-situatiilor-de-urgenta/directiva-inundatii-2007-60-ce/harti-de-hazard-si-risc-la-inundatii/ 7. Planul de management ROSCI0194 Munții Piatra Craiului ROSPA0165 Piatra Craiului, RNP reprezentat prin Administrația Parcului Național Piatra Craiului, aprobat prin HG OM 1156/24.06.2016; 8. Planul de management ROSCI0122 Munții Făgăraș ROSPA0098 Piemontul Făgăraș Ocolul Silvic Rășinari RA și Ocolul Silvic Izvorul Florii, aprobat prin HG 1156/24.06.2016; 9. Plan de Management ROSPA0062 Lacurile de acumulare de pe Argeș, Fundația Eco-Montan 2000, aprobat prin Ordinul MMAP nr. 1183/27.06.2016 Convenția de custodie nr. 213/29.03.2011; 10. Plan de Management ROSCI0102 Leaota Fundatia Conservation Carpathia, aprobat prin OM 813/28.04.2016; 11. Planul de Management ROSCI0326 Muscelele Argeșului Asociația Bio Romania, aprobat prin OM 1165/27.06.2016, Convenția de custodie nr. 10/10.05.2016;

		<p>12. Planul de Management ROSCI0177 Pădurea Topana Direcția Silvică Olt, aprobat prin OM nr.654/2016;</p> <p>13. Planul de Management ROSCI0354 Platforma Cotmeana SC ROMDECA SRL, aprobat prin OM nr. 1201/28.06.2016, Convenția de custodie nr. 10/10.05.2016.</p> <p>Elaborarea P.A.T.J. Argeș va fi corelată cu Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Argeș 2021-2027. Prevederile P.A.T.J. Argeș vor sta la baza documentațiilor de amenajare a teritoriului și urbanism care le detaliază (P.A.T.Z., PUG, PUZ). Acesta se corelează cu Planul de Amenajare a Teritoriului Național (P.A.T.N.), cu Planul de Amenajare a Teritoriului Zonal (P.A.T.Z.) și alte documentații de amenajare a teritoriului și urbanism, cu strategiile și programele de guvernare sectoriale, cu prevederile planului de management, respectiv cu obiectivele de conservare a ariilor naturale protejate, cu alte programe de dezvoltare, precum și cu studiile privind obiectivele de investiții cu impact major asupra teritoriului.</p> <p>În procesul de elaborare a planului se va ține cont de următoarele cerințe:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Includerea în prevederile P.A.T.J. a unor domenii-țintă potrivit cerințelor ce revin României în calitate de membru al Uniunii Europene, precum: peisajul, protecția mediului, măsuri privind zonele expuse la riscuri, utilizarea de energii neconvenționale, cooperarea în cadrul zonelor metropolitane (respectiv poli de creștere) etc.; - Evidențierea problemelor și disfuncționalităților din teritoriu și prevederea unui set de măsuri pentru diminuarea sau înlăturarea efectelor negative ale acestora; propuneri de strategii și scenarii de dezvoltare pentru zone/subzone ce prezintă caracteristici similare de dezvoltare, precum și pentru principalele direcții cu obiective pe termen scurt, mediu și lung determinate pe bază de prognoze în vederea rezolvării disfuncționalităților teritoriale; - Identificarea disfuncționalităților legate de infrastructură (de transport, transport energetic, echipare tehnico-edilitară etc.) și a priorităților de dezvoltare/modernizare; - Evidențierea posibilităților și măsurilor necesare pentru valorificarea potențialului natural și cultural; - Identificarea tipologiilor teritoriale pentru delimitarea unor zone funcționale, stabilirea măsurilor adecvate de capitalizare a potențialului local, inclusiv identificarea unor soluții administrative și instituționale pentru buna guvernare a acestor zone; - Identificarea polilor de creștere sectoriali (agricultură, industrie / ramuri industriale, cercetare, turism, patrimoniu cultural, peisaj etc.) și a posibilităților și măsurilor necesare pentru dezvoltarea unui sistem policentric bazat pe o nouă relație urban-rural, cu considerarea inclusiv a polilor urbani de atracție din alte județe/municipiul București și a polilor urbani de atracție din cadrul județului cu influențe asupra arealului limitrof și/sau cu influențe extrajudețene; - Îmbunătățirea calității mediului prin realizarea de perdele verzi și centuri de protecție a așezărilor umane și prin mărirea suprafețelor împădurite. Se va lua în considerare prevederea unor centuri verzi periurbane.
4.	Corelarea cu proiecte în curs de implementare de la nivel local	<p>Proiectul privind <i>“Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș”</i>, este propus în corelare cu următoarele proiecte în implementare la nivel local:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Actualizarea Planului de Mobilitate Urbană Durabilă al Municipiului Pitești, județul Argeș 2. Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Argeș 2021-2027, disponibil la următoarea adresă:

		<p>https://www.cjarges.ro/documents/10865/1552704/SDD_Judetul+Arges_29.04.2022.pdf/d54afaaf-d410-42b7-a040-0b53effa52ae</p> <p>3. Proiectul planului de management actualizat (2021) al spațiului hidrografic Argeș-Vedea, elaborat de Administrația Bazinală de Apă Argeș - Vedea, disponibil la următoarea adresă https://agwater.ro/wp-content/uploads/2021/07/Text-proiect-Plan-Management-Actualizat-2021_spatiu-hidrografic-Arges-Vedea.pdf</p> <p>4. Plan de Management ROSCI0381 Râul Târgului - Argeșel, Fundația Conservation Carpathia.</p> <p>Fundamentarea propunerilor din cadrul P.A.T.J. se realizează pe baza studiilor de fundamentare, care sunt lucrări de specialitate prin care se realizează analize și propuneri de soluționare a problemelor teritoriului și localităților, pe domenii, rezultatele acestora având drept scop susținerea propunerilor formulate în strategia de dezvoltare teritorială.</p> <p>Studiile de fundamentare vor prezenta concluzii pe bază de analiză de date actualizate, cu o vechime de maximum 3 ani față de data elaborării. Pot fi folosite studii, cercetări și proiecte anterioare numai în situația în care informațiile oferite de acestea nu și-au pierdut valabilitatea.</p> <p>După specificul lor, studiile de fundamentare sunt:</p> <p>a) studii de fundamentare cu caracter analitic, care privesc evoluția teritoriului și localităților, caracteristicile acestora și propuneri de dezvoltare în domeniul realizat:</p> <ul style="list-style-type: none"> (i) evoluția teritoriului și localității din punct de vedere istoric, cultural, demografic, economic, etnografic, urbanistic și arhitectural; (ii) organizarea circulației și transporturilor; (iii) condiții geotehnice și hidrogeologice; (iv) studii climatice, pedologice și ecologice; (v) stabilirea și delimitarea zonelor de risc natural și antropic; (vi) stabilirea zonelor protejate naturale și construite; (vii) tipuri de proprietate asupra imobilelor; (viii) echiparea tehnico-edilitară; (ix) valorificarea potențialului turistic sau balnear; <p>b) studiile de fundamentare cu caracter prospectiv reprezintă elaborarea unor prognoze, scenarii sau alternative pentru diferitele domenii sectoriale, privind evoluția populației, evoluția activităților, evoluția mișcării în teritoriu a activilor, reconversia forței de muncă etc.</p> <p>Fiecare studiu de fundamentare se va finaliza cu o sinteză, axată în principal pe diagnosticarea disfuncționalităților, ce va fi preluată în conținutul părților 1 și 2 și pe formularea propunerilor de eliminare/diminuare a acestora și de valorificare a potențialului, ce vor fi dezvoltate în părțile a 3-a și a 4-a.</p>
5.	Corelarea cu celelalte proiecte pentru care se aplică la finanțare	<p>PATJ se va elabora ținând seama de portofoliul de proiecte aferent Strategiei de Dezvoltare Durabilă a Județului Argeș pentru perioada 2021-2027, portofoliu care exprimă concret nevoile de dezvoltare ale UAT-urilor din județul Argeș, ce vor fi finanțate prin bugetul local, bugetul național și fondurile europene nerambursabile.</p> <p>În conformitate cu prevederile Art. 42 din Legea nr. 350/2001 privind amenajarea teritoriului și urbanismul, cu modificările și completările ulterioare:</p> <p>“ (1) Planul de amenajare a teritoriului județean are caracter director și reprezintă expresia spațială a programului de dezvoltare socio-economică a județului. Planul de amenajare a teritoriului județean se corelează cu Planul de amenajare a teritoriului național, cu Planul de amenajare a teritoriului zonal, cu programele guvernamentale sectoriale, precum și cu alte programe de dezvoltare.</p>

		<p>(2) Prevederile Planului de amenajare a teritoriului județean devin obligatorii pentru celelalte planuri de amenajare a teritoriului și de urbanism care le detaliază.</p> <p>(3) Fiecare județ trebuie să dețină Planul de amenajare a teritoriului județean și să îl reactualizeze periodic, la 5-10 ani, în funcție de politicile și de programele de dezvoltare ale județului”.</p>
6.	Efectul pozitiv previzionat prin realizarea obiectivului de investiții	<p>Proiectul “Elaborarea Planului de Amenajare a Teritoriului Județean (P.A.T.J.) Argeș” va avea un impact pozitiv asupra dezvoltării socio-economice a Județului Argeș, deoarece reprezintă documentul de referință care va sta la baza investițiilor viitoare în infrastructura și serviciile publice și private necesare ridicării nivelului de atractivitate a județului, creșterii calității vieții în zonele urbane și rurale, dezvoltării capitalului economic și uman, a accesibilității și conectivității la rețele de transport și energie, protejării valorilor cadrului natural și a patrimoniului cultural în județ. Elaborarea și transpunerea în format GIS a P.A.T.J. Argeș va asigura suportul informațional necesar adoptării unor decizii fundamentate cu privire la limitele unităților administrative-teritoriale, infrastructura de interes public, situații de urgență, urbanism și amenajarea teritoriului, protecția mediului, prevenirea dezastrelor naturale.</p> <p>P.A.T.J. va cuprinde măsuri pentru gestionarea teritoriului printr-un ansamblu de activități complexe de interes general, ce vor contribui la dezvoltarea spațială echilibrată, la protecția patrimoniului natural și construit și la îmbunătățirea condițiilor de viață în localitățile urbane și rurale.</p> <p>În procesul de elaborare a P.A.T.J. vor fi promovate printre altele transportul durabil, infrastructura verde, albastră, soluții eficiente energetice și vor fi integrate aspectele privind necesitățile de adaptare sau nivelul de reziliență la riscurile fizice legate de climă în concordanță cu eforturile de adaptare la nivel local.</p> <p>Documentația va integra suprafețele cu regim special de protecție, zone sensibile din punctul de vedere al biodiversității (rețeaua de arii protejate Natura 2000, siturile naturale înscrise pe Lista patrimoniului mondial UNESCO și principalele zone de biodiversitate, precum și alte zone protejate etc).</p> <p>Beneficiile realizării proiectului vizează următoarele aspecte:</p> <ul style="list-style-type: none"> - îmbunătățirea accesibilității în județ și modernizarea drumurilor județene și comunale; - dezvoltarea turismului; - dezvoltarea durabilă și protecția mediului înconjurător; - protecția patrimoniului construit și a peisajului cultural; - stimularea mediului de afaceri; - îmbunătățirea condițiilor pentru desfășurarea activității de către Consiliul Județean Argeș, cu privire la: avizarea/aprobarea documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism (emiterea Avizului de oportunitate și a Avizului Arhitectului-șef; emiterea certificatelor de urbanism și a autorizațiilor de construire). <p>Elaborarea și transpunerea în format GIS a P.A.T.J. va ține cont de următoarele:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Corelarea propunerilor P.A.T.J. cu prevederile secțiunilor Planului de amenajare a teritoriului național P.A.T.N., ale altor planuri de amenajare a teritoriului: ale planurilor urbanistice generale și zonale, precum și cu studiile privind obiectivele de investiții cu impact major asupra teritoriului; ➤ Corelarea propunerilor P.A.T.J. cu Strategia de Dezvoltare Durabilă a Județului Argeș pentru perioada 2021-2027; ➤ Preluarea în documentația P.A.T.J. Argeș a Master Planului General

		<p>de Transport al României a obiectivelor de investiții cu impact major asupra teritoriului județului Argeș;</p> <p>Obiectivul acestei investiții este de a sprijini procesul de planificare urbană și teritorială bazată pe principiile de dezvoltare durabilă și inteligentă și de spori accesul digital la documentațiile de amenajare a teritoriului și de urbanism.</p> <p>Beneficiile digitalizării P.A.T.J. pe termen mediu și lung se reflectă în:</p> <ul style="list-style-type: none"> - accesarea mai rapidă a documentelor în timp real de către beneficiar și utilizator; - reducerea timpului și a birocrăției; - dispunerea de informații complexe pentru fundamentarea deciziilor administrative.
7.	Modul de îndeplinire a condițiilor aferente investițiilor	<p>P.A.T.J. va fi elaborat de către un colectiv interdisciplinar condus și format din specialiști cu drept de semnătură acordat de Registrul urbanistilor din România și va cuprinde: evidențierea problemelor și disfuncționalităților din teritoriu și măsuri pentru diminuarea sau înlăturarea efectelor negative ale acestora; identificarea disfuncționalităților legate de infrastructură (de transport, transport energetic, echipare tehnico-edilitară, etc.) și a priorităților de dezvoltare/modernizare; evidențierea posibilităților și măsurilor necesare pentru valorificarea potențialului natural și cultural; identificarea tipologiilor teritoriale pentru delimitarea unor zone funcționale, stabilirea măsurilor adecvate de capitalizare a potențialului local, inclusiv identificarea unor soluții administrative și instituționale pentru buna guvernare a acestor zone; identificarea polilor de creștere sectoriali (agricultură, industrie/ramuri industriale, cercetare, turism, patrimoniu cultural, peisaj, etc.) și a posibilităților și măsurilor necesare pentru dezvoltarea unui sistem policentric bazat pe o nouă relație urban-rural, cu considerarea inclusiv a polilor urbani de atracție din alte județe/municipiul București și a polilor urbani de atracție din cadrul județului cu influențe asupra arealului limitrof și/sau cu influențe extrajudețene.</p> <p>P.A.T.J. Argeș este o documentație complexă ce va include o bază de date geospațiale realizată în format GIS, pe straturi tematice, în sistem de proiecție stereografică 1970, va fi elaborată etapizat și se va structura astfel:</p> <p>PARTEA INTRODUCIVĂ:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Introducere, tema-program, programul elaborării lucrării, perioada vizată, relațiile cu alte planuri de amenajare a teritoriului și de urbanism, planuri și strategii de dezvoltare economico-socială, agenda consultării publicului; • Date generale; scopul și necesitatea elaborării documentației; baza documentară și bibliografia; metodologia de lucru; • Studiile de fundamentare efectuate, strategiile și programele de dezvoltare care au stat la baza documentației. <p>PARTEA 1- PIESE SCRISE ȘI DESENATE pentru fiecare din domeniile-țintă și componentele acestora, conform conținut cadru prezentat la pct. 7.1:</p> <ul style="list-style-type: none"> • analiza situației existente; • identificarea elementelor care condiționează dezvoltarea, cu evidențierea problemelor, disfuncționalităților și tendințelor; • identificarea zonelor cu potențial natural sau cultural; <p>PARTEA a 2-a - PIESE SCRISE ȘI DESENATE: diagnostic prospectiv și general (pentru fiecare din domeniile-țintă și componentele acestora);</p> <p>PARTEA a 3-a - PIESE SCRISE ȘI DESENATE: strategia de dezvoltare teritorială a județului (sinteza strategiilor sectoriale pentru fiecare din</p>

domeniile-țintă și componentele acestora)
PARTEA a 4-a: planul de acțiune pentru implementarea prevederilor planului - politici publice teritoriale, programe și proiecte.

ANEXE:

1. STUDII DE FUNDAMENTARE A PATJ

a) studii de fundamentare cu caracter analitic, care privesc evoluția teritoriului și localităților, caracteristicile acestora și propuneri de dezvoltare în domeniul realizat:

- (i) evoluția teritoriului și localității din punct de vedere istoric, cultural, demografic, economic, etnografic, urbanistic și arhitectural;
- (ii) organizarea circulației și transporturilor;
- (iii) condiții geotehnice și hidrogeologice;
- (iv) studii climatice, pedologice și ecologice;
- (v) stabilirea și delimitarea zonelor de risc natural și antropic;
- (vi) stabilirea zonelor protejate naturale și construite;
- (vii) tipuri de proprietate asupra imobilelor;
- (viii) echiparea tehnico-edilatară;
- (ix) valorificarea potențialului turistic sau balnear;

b) studiile de fundamentare cu caracter prospectiv reprezintă elaborarea unor prognoze, scenarii sau alternative pentru diferitele domenii sectoriale, privind evoluția populației, evoluția activităților, evoluția mișcării în teritoriu a activilor, reconversia forței de muncă etc.

Pentru toate categoriile de studii de fundamentare, demersul elaborării va fi structurat astfel:

- a) delimitarea obiectivului studiat;
- b) analiza critică a situației existente;
- c) evidențierea disfuncționalităților și priorități de intervenție;
- d) propuneri de eliminare/diminuare a disfuncționalităților;
- e) prognoze, scenarii sau alternative de dezvoltare.

Fiecare studiu de fundamentare se finalizează cu o sinteză, axată în principal pe diagnosticarea disfuncționalităților, ce va fi preluată în conținutul părților 1 și 2 și pe formularea propunerilor de eliminare/diminuare a acestora și de valorificare a potențialului, ce vor fi dezvoltate în părțile a 3-a și a 4-a. Elaboratorul documentației de amenajare a teritoriului are obligația de a corela toate concluziile studiilor de fundamentare și de a genera o concepție unitară de amenajare a teritoriului și dezvoltare durabilă și competitivă a teritoriului județului Argeș.

Redactarea pieselor desenate se va realiza în format digital, georeferențiat, în conformitate cu dispozițiile jalonului 288 (Intrarea în vigoare a legislației în domeniul mobilității urbane durabile, trimestrul IV, 2022) și ale jalonului 315 (codul ATUC, ce va fi aprobat până în trimestrul I, 2023).

Piesele desenate ale P.A.T.J. Argeș în format GIS vor cuprinde simultan două categorii de informații care fundamentează deciziile, respectiv:

- i) date de tip vectorial, prin care sunt reprezentate entități spațiale ce sunt reglementate urbanistic, precum limite administrative, limite de intravilan, limite ale unităților teritoriale de referință, limite ale parcelelor, limite ale unor zone de protecție, zone funcționale, clădiri, drumuri, rețele și altele asemenea;
- ii) date de tip atribut prin care sunt gestionate informațiile specifice asociate referitoare la fiecare dintre entitățile spațiale reglementate.

2. AVIZE, ACORDURI ȘI DOCUMENTAȚII CE AU STAT LA BAZA OBȚINERII LOR

3. PREZENTARE SINTETICĂ ce va ilustra succint propunerile privind dezvoltarea spațială a județului, cu obiectivele, măsurile și acțiunile de urmat, pentru toate domeniile. Materialul se va prezenta și în format power point.

Informarea și consultarea populației se vor realiza potrivit cap. IV secțiunea a 6-a din Legea nr. 350/2001 și Metodologiei de informare și consultare a publicului cu privire la elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului și de urbanism, aprobată prin Ordinul ministrului dezvoltării regionale și turismului nr. 2.701/2010, cu modificările ulterioare, în fiecare din **etapele de desfășurare procesului de elaborare, avizare și aprobare:**

1. **Etapa I - etapa pregătitoare - realizată în 2018, se va actualiza**
 - **informarea și consultarea principalilor factori interesați asupra demarării demersurilor de elaborare a PATJ**
 - **constituirea grupului de lucru cu rol consultativ, din care fac parte: responsabilul de proiect, reprezentanți ai structurilor asociative ale administrațiilor publice locale, reprezentanți ai administrațiilor publice din județele limitrofe, reprezentanți ai direcțiilor relevante din MDRAPFE, reprezentanți ai altor instituții/organisme interesate de la nivel central, regional, județean sau local**
 - **notificarea autorității competente pentru protecția mediului asupra intenției de elaborare a documentației și obiectivele acesteia;**
2. **Etapa II - elaborarea studiilor de fundamentare;** informarea și consultarea publicului asupra concluziilor acestor studii
3. **Etapa III - elaborarea PATJ - partea I și partea a II-a - analiză și diagnostic**
4. **Etapa IV - elaborarea formei preliminare a PATJ;** informarea și consultarea publicului asupra propunerilor preliminare
5. **Etapa V - avizarea PATJ de către organismele centrale și teritoriale interesate**
 1. **Etapa VI - redactarea documentației în forma finală, cu introducerea tuturor observațiilor din avize și/sau acorduri și informarea și consultarea publicului asupra propunerilor finale, în vederea aprobării de către Consiliul județean Argeș;**

După aprobare, **documentația aprobată** va fi transmisă pentru integrarea în **Observatorul Teritorial.**

Respectarea principiilor DNSH pentru I.4. Elaborarea / actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului și de urbanism și a planurilor de mobilitate urbană

1. **Atenuarea efectelor schimbărilor climatice**
Investiția propusă vizează elaborarea /actualizarea în format GIS a documentațiilor de amenajare a teritoriului, de urbanism și a planurilor de mobilitate urbană durabilă, de tip Plan de Amenajare a Teritoriului destinate județului Argeș. Astfel, investiția are un caracter principal legislativ, normativ și procedural, neavând impact semnificativ negativ asupra emisiilor de gaze cu efect de seră.

2. **Adaptarea la efectele schimbărilor climatice**
Investiția nu are un impact previzibil semnificativ asupra obiectivului de mediu privind adaptarea la schimbările climatice, luând în considerare efectele directe și efectele primare indirecte de pe parcursul

		<p>implementării.</p> <p>În elaborarea sau actualizarea în format GIS a planurilor de amenajare a teritoriului și a planurilor urbanistice generale vor fi promovate printre altele transportul durabil, infrastructura verde, albastră, soluții eficiente energetic și vor fi integrate aspectele privind necesitățile de adaptare sau nivelul de reziliență la riscurile fizice legate de climă în concordanță cu eforturile de adaptare la nivel local.</p> <p>Aceste condiții vor fi specificate în datele achiziției.</p> <p>3. Protecția și utilizarea sustenabilă a resurselor de apă</p> <p>Activitățile asociate acestei investiții nu au impact asupra utilizării durabile și protejării resurselor de apă și a celor marine.</p> <p>4. Economia circulară, prevenirea generării deșeurilor și reciclarea</p> <p>Activitățile asociate acestei investiții nu au efecte privind prevenirea generării deșeurilor și economia circulară.</p> <p>5. Prevenirea și controlul poluării aerului, apei și solului</p> <p>Prin activitățile specifice investiției nu există impact direct sau indirect semnificativ asupra obiectivului de mediu privind prevenirea și controlul poluării aerului, apei și solului.</p> <p>6. Protecția și refacerea biodiversității și ecosistemelor</p> <p>Investiția nu are un impact previzibil semnificativ asupra obiectivului de mediu privind protecția și refacerea biodiversității și ecosistemelor, luând în considerare efectele directe și efectele primare indirecte de pe parcursul implementării.</p> <p>Documentațiile vor integra suprafețele cu regim special de protecție, zone sensibile din punctul de vedere al biodiversității (rețeaua de arii protejate Natura 2000, siturile naturale înscrise pe Lista patrimoniului mondial UNESCO și principalele zone de biodiversitate, precum și alte zone protejate etc).</p>
8.	Descrierea procesului de implementare	<p>Achiziția publică în vederea atribuirii contractului de prestări servicii pentru elaborarea documentației și transpunerea în format GIS va respecta legislația în vigoare, respectiv Legea nr. 98 din 19 mai 2016 privind achizițiile publice, actualizată, precum și Hotărârea nr. 395 din 2 iunie 2016 pentru aprobarea <u>Normelor metodologice</u> de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, cu modificările și completările ulterioare.</p> <p>Realizarea proiectului urmează etapele privind:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Studii de fundamentare premergătoare documentațiilor de amenajare a teritoriului și urbanism; - Elaborarea propriu-zisă a documentației în format GIS (piese scrise și piese desenate); - Documentații necesare obținerii avizelor/acordurilor; <p>Pentru derularea proiectului <i>Îmbunătățirea planificării teritoriale prin elaborarea și transpunerea în format GIS a PATJ Argeș</i>, a fost/va fi constituită o echipă de proiect cu următoarea componență:</p>

- Manager de proiect;
- Asistent manager de proiect;
- Responsabil financiar;
- Responsabil achiziții publice;
- Responsabil juridic;
- Responsabil raportare;
- Responsabil tehnic.

Atribuții echipă de proiect:

MANAGER DE PROIECT

- Răspunde de derularea contractului de finanțare;
- Organizează și coordonează activitatea echipei de implementare a proiectului, distribuind sarcinile în conformitate cu atribuțiile fiecăruia, pe specialități;
- Răspunde împreună cu echipa de proiect de realizarea activităților proiectului și atingerea rezultatelor planificate în proiect, cu respectarea graficului de implementare și bugetului proiectului conform clauzelor contractului de finanțare;
- Programează lunar, conform prevederilor contractuale previzionarea derulării plăților, în stransă legătură cu graficul de eșalonare a lucrărilor;
- Răspunde la solicitările de clarificări referitoare la activitățile realizate;
- Participă împreună cu echipa de proiect la misiunile de control și asigură punerea la dispoziția acestora a documentelor solicitate;
- Avizează propunerile echipei de proiect privind încheierea de acte adiționale și/sau notificări la contractele de servicii;
- Analizează și propune, împreună cu echipa de proiect, dacă este cazul, încheierea de acte adiționale la contractul de finanțare;
- Vizează pentru „bun de plată” facturile care atestă serviciile prestate sau din care reies obligații de plată certe, emise conform contractelor încheiate în cadrul proiectului;
- Arhivează documentele rezultatele din activitățile realizate în ordinea operațiilor efectuate;
- Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului și stabilește împreună cu membrii echipei de implementare a proiectului, măsurile și acțiunile necesare a fi implementate în cadrul proiectului;
- Asigură rezolvarea problemelor apărute în realizarea proiectului și informează pe șeful ierarhic și conducerea Consiliului Județean Argeș cu privire la derularea proiectului și solicită luarea deciziilor necesare implementării în bune condiții a proiectului;
- Ține legătura cu persoana nominalizată din cadrul MIPE de implementarea proiectului;

ASISTENT MANAGER DE PROIECT

- Răspunde de derularea contractului de finanțare, alături de managerul de proiect, pe care îl înlocuiește ori de câte ori este nevoie;
- Face parte din comisiile de evaluare a ofertelor;
- Face parte din comisiile de recepție;
- Stabilește împreună cu membrii echipei de implementare a proiectului, măsurile și acțiunile necesare a fi implementate în cadrul proiectului;
- Răspunde la solicitările de clarificări referitoare la activitățile realizate;
- Colaborează cu responsabilul cu achizițiile în vederea transmiterii dosarelor de achiziție publică și la întocmirea răspunsurilor la solicitările de clarificări;
- Întocmește referatele de plată pentru servicii;
- Întocmește documentele constatatoare privind modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale, în conformitate cu art. 166 alin. (2) din HG

395/2016, actualizată;

- Arhivează documentele rezultate din activitățile realizate, în ordinea operațiilor efectuate;
- Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului.

RESPONSABIL RAPORTARE

- Răspunde de derularea contractului de finanțare, alături de echipa de proiect, pe care îl înlocuiește ori de câte ori este nevoie;
- Elaborează toate raportările către ministerul de resort în cadrul proiectului;
- Realizează documentațiile necesare derulării contractului de finanțare;
- Face parte din comisiile de recepție;
- Stabilește împreună cu membrii echipei de implementare a proiectului, măsurile și acțiunile necesare a fi implementate în cadrul proiectului;
- Răspunde la solicitările de clarificări referitoare la activitățile realizate;
- Colaborează cu responsabilul cu achizițiile în vederea transmiterii dosarelor de achiziție publică și la întocmirea răspunsurilor la solicitările de clarificări;
- Întocmește referatele de plată pentru servicii;
- Întocmește documentele constatatoare privind modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale, în conformitate cu art. 166 alin. (2) din HG 395/2016, actualizată;
- Arhivează documentele rezultate din activitățile realizate, în ordinea operațiilor efectuate;
- Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului.

RESPONSABIL TEHNIC

- Face parte din comisiile de evaluare a ofertelor;
- Face parte din comisiile de recepție;
- Întocmește documentația (referat de necesitate și caiet de sarcini) pentru serviciile ce fac obiectul proiectului);
- Întocmește răspunsurile la solicitările de clarificări pentru atribuirea contractului aferent serviciilor menționate;
- Întocmește referatele pentru acte adiționale la contractele de servicii-dacă este cazul;
- Verifică respectarea clauzelor contractului de servicii;
- În eventualitatea în care ritmul de prestare nu se respectă, din motive imputabile operatorului economic sau independente de acesta, are obligația de a notifica prestatorului în luarea de măsuri imediate pentru recuperarea întârzierilor;
- Rezolvă în termenele legale corespondența repartizată;
- Stabilește împreună cu echipa de implementare măsurile și acțiunile necesare a fi implementate în cadrul proiectului;
- Arhivează documentele rezultate din activitățile realizate, în ordinea operațiilor efectuate;
- Participă la întocmirea referatelor de plată pentru servicii;
- Întocmește documentele constatatoare privind modul de îndeplinire a obligațiilor contractuale, în conformitate cu art. 166 alin. (2) din HG 395/2016, actualizată, pentru activitățile de care este responsabil;
- Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului;
- Răspunde la solicitările de clarificări instituțiilor abilitate, referitoare la activitățile de care este responsabil;
- Răspunde împreună cu echipa de proiect de realizarea activităților proiectului și atingerea rezultatelor planificate în proiect, cu respectarea

graficului de implementare și bugetului proiectului conform clauzelor contractului de finanțare, în limita atribuțiilor.

RESPONSABIL FINANCIAR

- Răspunde de derularea contractului de finanțare alături de întreaga echipă de proiect;
- Fundamentează, organizează și execută activitățile financiar - contabile ale proiectului, ține evidența contabilă analitică și realizează tot ceea ce ține de partea financiar contabilă pentru proiect respectând legislația în vigoare, prevederile cuprinse în contractul de finanțare și instrucțiunile emise de către Autoritatea de Management;
- Întocmește documentația pentru deschiderea de conturi necesare pentru proiect, ține evidența (contabilitatea) analitică a proiectului și întocmește note contabile;
- Verifică documentele elaborate de către firmele contractate de beneficiar în cadrul proiectului, astfel încât cheltuielile realizate să fie conforme cu bugetul aprobat și cu activitățile proiectului;
- Întocmește ordine de plată pentru fiecare prestator conform clasificății bugetare și a bugetului aprobat al proiectului;
- Întocmește anexele necesare plăților prin trezorerie conform Listei de investiții și a bugetului aprobat al proiectului;
- Verifică și semnează cererea de rambursare și anexele;
- Elaborează rapoarte și situații sintetice legate de sumele rambursate;
- Realizează analize, situații și rapoarte financiar - contabile la solicitarea instituțiilor abilitate, precum și orice rapoarte interne solicitate;
- Urmărește încadrarea și nedepășirea bugetului proiectului, în caz de necesitate propune realocări bugetare și propune deschiderea de credite bugetare;
- Relaționează cu Trezoreria;
- Întocmește registrul de inventar al mijloacelor fixe și fișa de evidență a materialelor de natura obiectelor de inventar în folosință;
- Avizează documentele întocmite în vederea eliberării garanțiilor de participare și de bună execuție aferente contractelor încheiate cu prestatorii în cadrul proiectului;
- Întocmește notele intrare recepție și bonurile de consum și le înregistrează în evidența contabilă pentru bunurile materiale achiziționate în cadrul proiectului;
- Arhivează documentele rezultate din activitățile realizate, în ordinea operațiilor efectuate;
- Răspunde împreună cu echipa de proiect de realizarea activităților proiectului și atingerea rezultatelor planificate în proiect, cu respectarea graficului de implementare și bugetului proiectului conform clauzelor contractului de finanțare, în limita atribuțiilor;
- Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului.

RESPONSABIL ACHIZIȚII PUBLICE

- Verifică dacă obiectivul de investiții este cuprins în programul anual al achizițiilor publice;
- Realizează Planul anual al achizițiilor publice pe proiect, în funcție de calendarul activităților și de bugetul aprobat;
- Realizează achizițiile directe în conformitate cu prevederile art. 43 din Hotărârea nr. 395/2016 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a prevederilor referitoare la atribuirea contractului de achiziție publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achizițiile publice, actualizată și transmite notificările aferente;
- Participă în calitate de președinte/membru al comisiei de evaluare

		<p>pentru procedura de atribuire a contractelor publice în cadrul proiectului;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Elaborează strategiile de contractare aferente procedurilor de achiziție publică; <p>Împreună cu comisia de evaluare are următoarele atribuții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - deschiderea ofertelor și, după caz, a altor documente care însoțesc oferta; - verificarea îndeplinirii criteriilor de calificare de către ofertanți; - desfășurarea negocierilor cu operatorii economici, în cazul aplicării procedurilor de negociere; - verificarea conformității propunerilor tehnice ale ofertanților cu prevederile caietului de sarcini; - evaluarea propunerilor tehnice ale ofertanților în conformitate cu criteriile de atribuire, dacă este cazul; - verificarea propunerilor financiare prezentate de ofertanți, inclusiv verificarea conformității cu propunerile tehnice, verificarea aritmetică, verificarea încadrării în fondurile care pot fi disponibilizate pentru îndeplinirea contractului de achiziție publică; - elaborarea solicitărilor de clarificări și/sau completări necesare în vederea evaluării solicitărilor de participare și/sau ofertelor; - stabilirea ofertelor inacceptabile și/sau neconforme și a motivelor care stau la baza încadrării acestora în fiecare din aceste categorii; - stabilirea ofertelor admisibile; - aplicarea criteriului de atribuire și a factorilor de evaluare, astfel cum a fost prevăzut în fișa de date a achiziției; - stabilirea ofertei/ofertelor câștigătoare sau, după caz, formularea propunerii de anulare a procedurii; - elaborarea proceselor-verbale aferente fiecărei ședințe, a rapoartelor intermediare aferente fiecărei etape în cazul procedurilor cu mai multe etape și a raportului procedurii de atribuire; - constituirea și păstrarea dosarului de achiziție publică. - Analizează documentația referitoare la întocmirea actului adițional, transmisă de compartimentul ce derulează contractul, în vederea încadrării acesteia în prevederile legale aplicabile în materia achizițiilor publice; - Stabilește împreună cu echipa de implementare măsurile și acțiunile necesare a fi implementate în cadrul proiectului, în limita competențelor individuale; - Monitorizează desfășurarea procedurilor de achiziție publică în concordanță cu respectarea calendarului activităților proiectului; - Furnizează informațiile necesare întocmirii raportărilor în cadrul proiectului și a altor documente specifice implementării proiectului; - Asigură arhivarea electronică a dosarelor de achiziție publică în cadrul proiectului, în conformitate cu cerințele contractului de finanțare; - Persoană de contact din partea autorității contractante, cu reprezentanții ANAP; - Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului; - Răspunde împreună cu echipa de proiect de realizarea activităților proiectului și atingerea rezultatelor planificate în proiect, cu respectarea graficului de implementare și bugetului proiectului conform clauzelor contractului de finanțare, în limita atribuțiilor; - Rezolvă în termenele legale corespondența repartizată. <p>RESPONSABIL JURIDIC</p> <ul style="list-style-type: none"> - Răspunde de derularea contractului de finanțare, alături de echipa de proiect; - Face parte din comisiile de evaluare a ofertelor;
--	--	---

		<ul style="list-style-type: none"> - Face parte din comisiile de recepție; - Întocmește modelele de contracte de prestări servicii/ și actele adiționale aferente, dacă este cazul; - Avizează pentru legalitate actele adoptate și eliberate de beneficiar, în relația cu diverse instituții; - Avizează pentru legalitate referatele privind propunerile de acte adiționale la contractele de prestări servicii/furnizare dotări/execuție lucrări care implică modificări ale valorii; - Elaborează punctele de vedere la contestațiile formulate de operatorii economici interesați/participanți la procedurile de achiziție publică; - Reprezintă solicitantul în situația apariției unor litigii aferente implementării proiectului; -Răspunde împreună cu echipa de proiect de realizarea activităților proiectului și atingerea rezultatelor planificate în proiect, cu respectarea graficului de implementare și bugetului proiectului conform clauzelor contractului de finanțare, în limita atribuțiilor; -Monitorizează derularea contractelor și a actelor adiționale încheiate în timpul implementării proiectului; -Asigură legătura echipei de implementare proiect cu operatorii economici, în toate problemele de natură juridică, ce pot apare în perioada de implementare a proiectului și până la recepția finală a lucrărilor, conform condițiilor impuse în contractele aferente; -Rezolvă în termenele legale corespondența repartizată; -Arhiveaza documentele în ordinea operațiilor efectuate; - Participă la comandamentele realizate pentru implementarea proiectului;
9.	Alte informații	<p>Consiliul Județean Argeș a adoptat H.C.J. nr. 331 din 21 decembrie 2017, prin care a fost aprobată alocarea în bugetul de venituri și cheltuieli pe anul 2018 a sumelor necesare pentru achiziționarea, în condițiile legii, a serviciilor de elaborare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Argeș, precum și pentru finanțarea activităților conexe de informare și consultare a publicului ce vor fi organizate în conformitate cu cadrul legal aplicabil, având o valoare totală estimată de 1.400.000 lei, fără TVA. (nu a fost inițiată în perioada de timp cuprinsă între 21.12.2017 și până în prezent achiziția serviciilor de realizare a P.A.T.J. și nu au fost efectuate cheltuieli în acest sens la această dată, la această dată în bugetul de venituri și cheltuieli al județului Argeș nu sunt prevăzute sume pentru elaborarea P.A.T.J.)</p> <p>Consiliul Județean Argeș a adoptat H.C.J. nr. 267 din 26 oct 2018, prin care a fost aprobată inițierea Planului de amenajarea teritoriului județean Argeș, au fost desemnate persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului și a fost aprobată constituirea grupului de lucru din care fac parte a reprezentanți ai C.J. Argeș și ai administrațiilor publice locale din județ și din județele limitrofe, reprezentanți ai direcțiilor relevante din MDRAP și ai altor instituții/organisme interesate de la nivel central, regional, județean sau local, ai mediului de afaceri și ai mediului academic.</p> <p>În data de 7 noiembrie 2018 a avut loc prima ședință a Grupului de lucru cu rol consultativ pentru elaborarea Planului de amenajare a teritoriului județean Argeș (PATJ), ce a fost constituit în conformitate cu prevederile legislației de specialitate cu scopul de a sprijini persoanele responsabile cu informarea și consultarea publicului din cadrul CJ Argeș la redactarea procedurilor specifice de implicare a publicului pe parcursul elaborării planului, precum și a elementelor incluse în documentația necesară atribuirii serviciilor de elaborare a PATJ Argeș privind obiectivele,</p>

	<p>aspectele și prevederile principale ce urmează a fi abordate în plan. La această dată, nu există un contract în derulare pentru servicii de elaborare a Planului de Amenajare a Teritoriului Județean Argeș. Prin Hotărârea Consiliului Județean Argeș nr. 222/29.08.2018 a fost aprobat Regulamentul local de implicare a publicului în elaborarea sau revizuirea planurilor de amenajare a teritoriului aflate în competența de aprobare a Consiliului Județean Argeș.</p>
--	---

ARHITECT ȘEF

arh. Andreea Cosmina TACHE

Întocmit: ȘEF SERVICIU AVIZARE, AUTORIZARE ȘI CONTROL

arh. Andreea STANCIU